

美维州医学协会 谴责中共活摘器官

清流

正见周报

头版要闻
时事新闻
修炼世界
生命探索
健康人生
家庭教育
文化畅游
文学艺术

美国维吉尼亚州医学协会（the Medical Society of Virginia, MSV）于10月25-27日年会期间正式讨论一份“制止中共活摘器官”的13-207号决议案，随后在其法律、非法行医、以及规章制度常设委员会上获得通过。这一决议案旨在支持美国国会通过281号决议案。

这是美国首个州专业医学协会正式讨论制止中共活摘法轮功学员器官决议案。该议案在本次年会后将发送给下属的委员会委员和医学协会的全体成员，同时发送给美国医学会（American Medical Association, AMA），广而告之。

该决议的内容包括：要求制止中共对法轮功学员和其他良心犯的强摘器官行为；要求美国医学会呼吁美国国务院对中国的器官移植系统进行全面透明的调查；要求美国国务院向美国公民发布器官移植旅行警报；要求美国禁止那些参与非法强摘人体器官者入境，如已在美国境内要对其提出法律起诉……等。

13-207决议案提出，维吉尼亚州医学协会（MSV）应支持美国国会281号决议案，并感谢维吉尼亚州国会议员杰拉尔德·康诺利（Gerald E. Connolly），国会议员兰迪·福布斯（Randy J. Forbes），吉姆·莫兰（James P. Moran），富兰克·沃尔夫（Frank R. Wolf），罗伯特·赫特（Robert Hurt）共同签署281号决议案。

2013年6月27日，美国两党国会议员在众议院共同发起“281号决议案”，要求中共立即停止针对法轮功学员和其他良心犯的强摘器官行为。这是美国国会首次针对“阻中共活摘器官”为主题的决议案。

维吉尼亚州医学协会由9000多名专业医生，护士及医学相关专业人士组成。美国医学会创建于1847年，是世界三大医学会之一，现有会员30多万名，拥有11种医学期刊杂志，在世界医学领域享有极高的声誉和地位。

发起人：制止中共医学屠杀 这是这个地球上从未有过的罪恶

13-207议案的发起人 Manuel M. Belandres 是维吉尼亚州医学协会会员，资深创伤外科及急救手术医生。他是美国社区急救基金会（The American Foundation For Emergency Community）创始人，并担任该基金会主席多年。

对于为什么发起这一决议案，Belandres 医生说，“（中共活摘器官）这是不道德的医学执业行为，（违反了）基本的医学伦理。”“我认为这是医学上的大屠杀，他们（中共）必须停止（这一罪行）！唯一阻止他们的方式是向他们发出良心的呼唤！”“这需要在中国很快发生改变。”“必须停止。这很重要！”

对于中共活摘信仰真善忍的法轮功学员的器官，他说，“这是绝对完全错误的！这是一种新的邪恶方式！”

“正如加拿大的两位资深律师 David Kilgour 和 David Matas 所描述的，这是这个地球上从未有过的罪恶！”

Belandres 说，需要让整个医学界知道（中共这一罪行）。他表示，活摘器官是中共批准和认可的。“如果中共不停止，外界需要告诉他们停止（继续犯罪）！”

MSV 华人医生：相信中共活摘法轮功学员器官的事实存在

MSV 协会成员李旭东医生，从2006年起开始关注中共活摘法轮功学员器官。他说，从医学角度来讲，做一个器官移植手术，需要从很多供体中找出可匹配的位点，进行匹配，否则受体会有排斥反应。在美国，一个肾脏的等待时间是6个月至三年。而在中国，器官移植手术可在一至四周的时间内找到供体，这是不正常的。尤其是中国的器官匹配系统并不健全，无法与美国等西方国家成熟的匹配系统相比，出现这么短的器官等待时间是不可思议的。所以，只有一种解释，就是杀一个人，将其器官提供给等待移植的病人。

李旭东医生说，在中国大陆，金钱至上，人们被中共洗脑，很多医生也不讲医德，加上国内“消灭法轮功”的政策，他相信中共活摘法轮功学员器官的事实存在。而对于一般的外国医学工作者来说，很难理解在中国竟会存在这种罪恶。

李旭东说，他会让更多的美国医生同仁知道中共活摘器官的罪行，让人们共同制止这个前所未有的罪恶。

“要求美国起诉参与非法强摘器官人员”

维吉尼亚州医学协会的决议案提出，这是“终结中共系统性、动用国家机器批准认可的从良心犯身上，包括众多的因信仰被关押的众多法轮功学员、其它宗教和少数民族裔身上强摘器官的历史性一步。”

决议案“呼吁美国政府公开谴责发生在中国的器官移植滥用”，并要求“美国禁止那些参与了非法人体组织和器官移植的个人进入美国，这些人一旦进入美国，应该予以起诉。”

近期新闻提要

【移植界高官：中共对活摘器官心知肚明】欧洲器官移植界的领军人物、西班牙国家器官移植组织的创始人兼负责人拉斐·马特桑斯博士（Dr. Rafael Matesanz）近日表示，他坚决反对非法器官移植；他认为中共活摘法轮功学员器官的事件已经得到多方证实，是确实存在的；另外中共体制内很多人对此是心知肚明的。

根据2006年7月发表的，加拿大前亚太国务卿、前资深国会议员大卫·乔高和国际人权律师大卫·麦塔斯所著的《乔高一麦塔斯调查报告》表示：“曾经发生，且至今仍然继续存在，中共对并非自愿的法轮功学员进行大量器官摘取。”

2006年3月9日以来，追查迫害法轮功国际组织针对中国大陆30个省、直辖市、自治区的中共司法系统和军队、武警、地方等医院器官移植部门进行了持续的调查，获取了大量的证据。这些证据证实了中共活体摘取法轮功学员器官及做活人人体实验的罪恶。拉斐·马特桑斯博士表示，活摘器官确实存在。他对记者说：“所有这些关于活摘法轮功学员器官的说法基本都得到了证实，很多国际团体，比如器官移植界还有很多团体，都证实了这一点。”他还说：“其实中国政府里的一些人知道这是真实发生的。这是毋庸置疑的。所以（我们）不能允许这些事情继续发生，100%不能。”在西班牙全国人体器官移植组织的合作下，西班牙于2010年在刑法中加入新款，禁止本国公民（在包括中国的任何国家）接受已知是“非法的”器官移植，或推广非法器官移植，犯罪者或可被判处3至12年的监禁。马特桑斯自豪地表示，禁止器官贩卖和非法移植，西班牙已经为国际社会做出了榜样，他希望更多国家能够像西班牙一样，绝不容忍活摘器官的存在。

【大陆维权律师要求公开610成立法律依据】10月29号，大陆知名维权律师唐吉田，委托山东律师刘卫国、河南律师常伯阳，向鸡西市鸡冠区政府提出政府信息公开申请，要求公开设立专职迫害法轮功的“610办公室”的法律依据，以及批准和备案文件。唐吉田在申请书中表示，如果逾期不予答复，他将提起行政复议，并另行以信息公开方式，要求上级单位鸡西市政府，就他们不遵守《政府信息公开条例》的行政不作为的违法性及处罚措施予以答复。

610办公室是由中共党魁江泽民建立的，未经过立法程序，凌驾于宪法之上的，专职迫害法轮功的非法机构。唐吉田表示：“它长期以来，一个是针对法轮功学员信息的收集、整理，对相关人员进行跟踪、强制转化，它实际上就是在处理这方面问题的总舵手，或者说总导演，它们协调、统筹，在这方面问题处理上，向警察、检察院、法院等等，包括监狱劳教所，包括其他很多机构，实际上都要听命于它。”唐吉田指出，像“610办公室”这样一个机构的存在，应该让世人来评判，它究竟应不应该设立？纳税人应不应该供养他们？这些问题，都需要进行法律上的一个解读和明确的回答。

三退声明精选

目前三退人数：1亿4959万

我们从小就开始接受中共的洗脑，于是进了少先队，戴着红领巾，天天唱着我们是共产主义接班人。初中时，老师强迫我们入团，每年交10块钱团费来养这帮狗贪官们，无时无刻不在为这个邪恶的党当奴隶。现在我们终于看透了中共。虽然我们没有办法去将中共邪党推翻，但是我们可以通过退党团队等方式，脱离中共。俗话说得好：“惹不过还跑不过？”所以，我们宿舍8人：薛梦成、毛蓬懒、李远大、周雨地、元更掏、柴阿崩、杜义滨、袁熙等8人决定退出中共团队及其他组织。（周雨地等8人）

退出中国共产党、共青团、少先队。佛菩萨神明永远保佑我站在正义、和平、善良、真理、理性的一边。（张毅）

如何声明退党（团、队）

透过页尾的动态网可连至退党网站，或拨美国热线0018888928757，美国传真0013019162364，电邮tuidang@epochtimes.com

迫害真相专栏 辽宁鞍山看守所和辽宁女子监狱的恶行

我是2009年4月23日在家中当地派出所绑架的，当时台东派出所孙姓所长和恶警郭勇闯入我家中疯狂抄家，抢走我家电脑、打印机等很多私人财产，并于下午一点半将我从家中绑架到台东派出所并强行搜身，晚上把我劫持到看守所。在看守所里，鞍山大法弟子邱世慧被非法判刑12年，已经被恶警酷刑迫害的致残、生活不能自理，连坐都坐不起来，一直躺着，大小便都失禁了。在此种严重生活不能自理的情况下，邪党恶徒仍毫无人性地于2009年5月12日将她送往辽宁女子监狱，当天监狱拒收就又回到看守所，监狱问是自残还是他残，对此看守所周姓恶警找一些刑事犯作假证签字歪曲是“自残”，就这样这些恶警于2009年5月19日再一次把她送进了辽宁女子监狱，一个健康的大法弟子被他们残酷迫害成了残废人。我被非法判刑四年，于2009年9月22日被劫持到辽宁女子监狱三监区。2012年12月31日下午5点，恶警指使犯人殴打大法弟子，四、五个犯人把大法弟子按倒在地上狠毒地殴打。被殴打的大法弟子，当晚就关进了禁闭室，就是小号，对其进行残酷迫害，一关就是一个月。这就是中共邪党的所谓“春风化雨”，背地里却干着令人发指的兽行。

愿您了解法轮功真相·更多内容敬请突破封锁浏览正见网 <http://mcaf.ee/srtby>



修炼故事

小学教师修法轮大法后的变化

一、得法

我是1995年3月得法走入修炼的，是一名小学教师。经亲戚介绍了师父的讲法录音后，有一种说不清楚的高兴。第二次听完课走在回家的路上感觉往起颠，轻飘飘的，没有了背痛、心脏难受的症状了。

听课之前自己身体很糟糕，颈椎病很严重，拍片检查结果是颈椎弧度完全消失；心脏不好，难受起来喘不上起气来，浑身没劲；还有妇科病。93年去北京“中日医院”查出萎缩性胆结石，把胆赶快切除，可是也没解决心脏和背痛的难受，再加上术后身体虚弱真是难活，常年中药、西药不断，家里的钱花光了不说，病痛折磨的我脸色发灰，皮肤又粗糙，衰老的和我实际年龄不符合。亲戚妹子来看我，向我介绍了“法轮功”，她说这功法是世界上最珍贵的，是花钱也买不到的。就这样我得法了。

二、学功后的变化

学功后，《转法轮》这部书我越学越想学，真是爱不释手，每天炼功、学法，生活有规律，精力充沛，上班认真干好本职工作，不挑不拣，领导叫干啥就干啥，在利益上也不争了。96年给教师评职称时给我校一个名额，叫同行的我俩争，我想这不是让我俩闹矛盾吗？我是炼功人，我就和同行说：“咱俩不用比也不用争，咱俩的成绩都归你，我不要，你先评吧！”到领导那儿也这么说。事后她丈夫对我说你真是她的好搭档，炼功人是好人。

在家庭中，我也能做一个好妻子、好母亲、好媳妇。以前总觉的丈夫配不上自己，嫌他没学历、工资低，所以我俩经常吵架，总想着和丈夫离婚，但又舍不得儿子。这样的生活使自己的身体一天比一天差。

自从修炼法轮大法后，不仅学到了做人的道理，还知道了很多别的书本上根本学不到的东西，进一步懂得了人来到常人社会不是为了当几十年的人、享受人间的福份，而是叫你返本归真，返回到你原来的地方。我深信大法的法理，更相信善恶有报是天理，因此我处处按照“真、善、忍”的标准去要求自己，使我变的心情开朗，不象原来那样小心眼；遇事能为他人着想，找自己哪里做的不好或不对。从此不嫌丈夫也就不生闷气了，他发脾气时我也能忍的住了，身体很快健康起来。随后丈夫和婆婆一起走入大法修炼。

还有一个大的变化就是从此以后再也不打麻将了，能去用心关照孩子的成长了，最后孩子考上大学并取得了硕士学位。炼功前打麻将打的天昏地暗，也不管孩子。托大法的福，孩子有了负责任的好妈妈。

在与公公、婆婆的关系上和以前完全不一样了。不仅在生活上照顾他们，还能接受老人的批评，在利益上也不去争，不说老人偏谁向谁，不和丈夫分谁的父母啦，修炼人对谁都好，何况父母兄弟？

老公脾气很倔，爱发火。有一次我给他们收拾家，把老爷子的病历片子收拾好放起来了。老爷子见我收拾东西就赶紧找他的那个片子，没找到一下子火冒三丈，大发雷霆，骂我把他的东西给扔了，我跟他解释说没给你扔，他还在那儿气呼呼的骂，我想我是修炼人，不动气，要做到忍，我说：“你别骂了，我给你找出来。”我把那个片子拿出来他才善罢罢休。现在提起这事我向内找自己，我从内心认识到是自己不好，没为他着想，因为他的眼睛几乎失明，如果提前告诉他一声，他不会生那么大气的。今后我一定

照顾好老人，履行好做人的职责。

还有一天中午，我回家做饭，盛面的器皿是个破碗，我不小心把手扎破了，鲜血直流老爷子见状很生气的大声骂道：“人家谁都没有扎了手，就你把手扎破，干什么都不注意！”当时我的眼泪就流出来了，但我马上又意识到我是修炼人又是晚辈，老人教训是应该的，我赶紧抹去眼泪进屋跟婆婆要点布包住继续做饭。现在老人85岁了，有病住了医院，我和丈夫及他的女儿一样的精心照顾他，端水、倒尿，喂饭，没有嫌他脏的心理。

这是我修炼后小范围的几例变化，十六年来的修炼故事还很多，都是在大法的引导下走过来的，所以说“法轮大法”是真正的科学，他玄奥、超常、超越常人的一切学说与伦理，只要你诚心相信他，按照大法的要求去做，就会有千万个奥妙；千万个超常；千万个变化，得到的是道德的提高、身体的健康、境界的升华，这就是修炼。

(作者：河北大法弟子)



法轮功简介

法轮功是1992年由李洪志先生在长春所传出的佛家修炼大法。法轮功是完整的一套性命双修的法门，以宇宙最高特性真、善、忍为修炼原则。强调心性修炼，修炼人从好人做起，努力按照真、善、忍标准要求个人心性的提高，还包含五套缓慢、优美的功法动作。法轮功不收分文，义务教功，一切活动都是公开且免费。所有法轮大法书籍和影像资料，都可以免费从互联网下载、复制。法轮功修炼不重形式，学炼者想学就学，不想学就走，没有名册、会员，自由来去。



迫害善良 派出所副所长遭报丧命

2013年初春，吉林省吉林市龙潭公安分局山前派出所副所长**姜海涛**和朋友开车去吉林丰满松花湖游玩，在回来的路上，发生车祸当即丧命，年仅32岁。

古语有云：“祸福无门，唯人自招。善恶之报，如影随形。”善有报是天理，姜海涛遭车祸惨死，年纪轻轻就命丧黄泉，那是他迫害善良遭到的报应。

山前派出所位于吉林市江机学校附近，小二层楼。自从1999年“七二零”江泽民流氓集团利用邪党迫害法轮功之后，吉林市龙潭分局山前派出所原所长闫家富、副所长岳海平、所长许海峰、姜海涛、指导员仲力权、刘阳、井玉文等恶警们紧跟中共邪党疯狂迫害法轮功，私闯民宅、非法抄家、绑架、抢劫、殴打法轮功学员；编造谎言欺骗百姓，口出狂言诽谤法轮大法。

恶警姜海涛参与迫害法轮功特别卖命，几乎是每次迫害他都冲在前面。14年里，据不完全统计，当地邓世英、张俊英、关玉凤、刘广智、董淑兰、刘红霞等30多名法轮功学员惨遭迫害，他们中有被关洗脑班的；有多次被非法劳教的；有的被非法判刑的；其中邓世英被迫害致死；关玉凤被非法判刑七年；刘广智被非法判刑六年。

以下仅举数例揭露山前派出所作恶的犯罪事实：

对邓世英的迫害

原吉化容器冲压厂职工邓世英，在修炼法轮功前三、四年生活不能自理，颈椎病不能抬头，最严重的是肝硬化都到了晚期；学炼法轮大法三个月后，久治不愈的有病身体得到了完全康复，医生们都感到是奇迹。她在2000年正月15，被山前派出所非法抓捕拘留15天，

直接劳教一年，在长春黑嘴子女子劳教所受酷刑折磨：恶警指使犯人拳打脚踢，不让睡觉，戴手铐、脚镣蹲小号，电棍电（一天四次早、中、晚、半夜），被绑死人床，一绑就十天。邓世英2002年9月15日讲真相被绑架判刑七年，被吉林省女子监狱残酷迫害10个月后，于2003年7月19日含冤离世，年仅42岁。

非法闯入民宅、绑架劳教多人

2005年4月12日下午1点多钟左右，市龙潭分局国保大队、山前派出所的十几个恶警强行闯进法轮功学员吕桂芹家中，将吕桂芹、史桂荣、董淑兰、李广君等人绑架，劫持到山前派出所，恶警们先是抄了吕桂芹、史桂荣的家，又将五名法轮功学员非法关押在吉林市看守所遭受迫害，后被非法劳教。

扯谎欺骗民众，绑架善良业主

刘红霞女士，原吉林市十一中日杂批发市场业主，2006年7月14日上午10点左右，正在吉林市日杂批发市场卖货，吉林市龙潭分局山前派出所所长闫家富带领七、八个恶警闯进日杂商场，非法抓捕刘红霞，对她拳打脚踢。井玉文和其他几个恶警，分别拉扯刘红霞的四肢，当时刘红霞被折磨的处于半昏迷状态。她的姐姐也被这伙恶人当众打伤，头发被拽下来好几绺。

当家属质问为什么抓人打人，恶警闫家富不敢正面回答迫害法轮功学员的事实，就诬蔑法轮功学员刘红霞是“杀人犯、刑事犯”。当时商场围观的群众有上百人，恶警不断重复这句话，以便掩人耳目。围观的群众里有人说：如果真是杀人犯早跑了，怎么会在这里做生意呢？

处于昏迷中的刘红霞被抬上警

车带走，拉到山前派出所。五点钟左右，他们把刘红霞送到吉林市看守所，被非法关押了一个月。

8月14日上午山前派出所和龙潭分局的恶警让刘红霞在一份看守所释放通知书上签字，说：“刘红霞快签个字吧，我们把你放了，让你回家。”刘红霞说“我得看一看。”然后刘红霞把释放票子拿开，见底下是一份劳教刘红霞一年零三个月的执行书，刘红霞坚决不签。当时分局的人气急败坏的说：“不用她签了，把她给反铐上。”然后就直接把刘红霞送到长春黑嘴子女子劳教所。

古往今来，迫害正信的哪有一个落得好下场？吉林农安县公安局副局长、副政委（主管国保大队）赵喜超，49周岁，绑架、勒索法轮功学员，经他授意抓捕的法轮功学员多达数10人，2012年3月11日晚8时，就在他即将就职高层岗位的时候，突然暴死家中。

原长春市副市长兼公安局局长田中林，66岁，1999年至2005年在任期间，恰恰是长春市法轮功学员被迫害致死、致残，拘留、劳教、判刑最高峰时期。田中林恶报不断，先是他的两个弟弟和侄子被汽车撞死；接着他老婆患上喉癌；随后他爸爸被气死；不到半年他妈妈也逝去；紧接着他妹妹田英（长春市公安国保支队610办公室任中队长）多次开车肇事，颈椎等多处骨折，上不了班。由于田中林不断地卖官敛财，被中纪委双规三、四次，2011年被检察机关逮捕，最近被判处11年。

希望还有机会赎罪悔过的人，抓住所剩不多的机会尽可能弥补自己的罪错，不要步姜海涛的后尘，给自己和家人留下未来。

从伤残军人到大法修炼者

当警察问我：“法轮功哪里好？”我告诉他：“最有发言权的是法轮功修炼者本人，或者法轮功修炼者身边的亲人，朋友，同事……”

我是97年4月在军队开始修炼法轮功的，在我学炼的时候，全连就有十多个战友学法轮功，当然，还有连长也在学，团长、参谋长也都看过《转法轮》，都说：这本书是教人做好人。

我走入修炼，是源于一场突来的罕见疾病。96年10月1日，连队会餐时，由于厨房多买了一些海鲜，就留到第二天吃，结果全连食物中毒，近一半人住进了医院，我算是最严重的，别人都出院了，我不能出院，原因是小便尿血并肉眼可见。那时全身乏力，任何感冒、发热、咳嗽、发炎，都可加重病情。为查清病因，军医和副指导员带我到济南军区总医院做了肾活检，得出的结果是“LgA 肾病”，发病率二十万分之一，军队鉴定为“二等乙级革命伤残军人”。接下来就是激素治疗，药片一把一把地吃，由于没有特效药，如果发展到晚期就是尿毒症。看着同病房的战友，也是从开始一把把的吃药到后来透析治疗转为尿毒症，我感到暗无天日，心情极度沮丧。

一个与我要好的医生帮我查了国外相关医学资料后告诉我：国外也没有特效药，只能保守治疗。还告诉我如果每天坚持吃药大约十年左右转尿毒症；如果等感冒发烧后再吃药，大约五年左右转尿毒症；如果完全不吃药硬扛，大约两三年就转尿毒症。并忠告我：这病最好别结婚，结婚会死的更快。我几乎绝望了，我才19岁啊！我16岁时父亲病逝，家庭条件不好，今后的人生道路可怎么走啊？那时连长常

到病房来看我，安慰我：不要怕，西医看不到有中医，中医看不到还有偏方，偏方还不行，再试试修炼法轮功，全国有几千万人在学炼法轮功，祛病健身有奇效。我也就按照连长说的那样，先西医再找中医，没效果又回老家找偏方，偏方治了近三个月又复发。

这下我冷静的想了很久，并通过连长开始了解到法轮功的一些情况，当时在全国各个阶层已有几千万人在学，其中有专家、有学者，这可都是很有头脑很有智慧的人啊，他们会轻易地去相信什么吗？为了保命，我决定修炼法轮功。九七年四月的一天，我找到战友，请回了《转法轮》开始拜读，每天读一讲，又在连长家里看完了师父的九天讲法录像，也是每天看一讲。正如李洪志师父说：“他一旦学习了我们法轮大法以后，他一下子就明白了他在人生当中许许多多想要明白、而又不得其解的问题。”（《转法轮》）我有许多对人生、对世界的不理解，在这里我找到了答案；人为什么而活着，这也是我经常思考的问题，在这里我也找到了答案。

随着时间过去三个月后，我出现了一次类似感冒发热还伴有咳嗽的症状，但令我惊奇的是，我小便没有尿血，以前那尿肯定是象洗猪肉的水一样是褐红色，但那次没有，感冒症状也没有吃一粒药就好了，真是太神奇了。我只是按照《转法轮》书上说的，按“真善忍”的标准去做一个好人，五套功法有时间就多炼，没时间就少炼，没有吃一粒药，我就得到了这么神奇的效果，这么好的功法我一定要修炼下去。

就在同年的八月份，连指导员找到我并诚心的对我说：“我是典型的无神论者，一直相信唯物主义，

但是我亲眼看到你从生病到西药、中医、偏方没有治好你的病，法轮功的有神论却使你的身体不吃药不打针就得到了健康，太神了，我无法解释。但是，我是搞政治思想工作的，共产党讲无神论，要是我阻止你不让你学法轮功了，你肯定不干，可是让你继续学，我的工作又不好做。这样吧，你是老兵，又快退伍了，你觉得好，就在储藏室炼，不要告诉别的战友，这样我的工作就好做一点。”后来我才知道，那时中共邪党就已经开始迫害法轮功了，而且先从军队开始，怪不得有好几个战友都陆续不炼了，可能就是连指导员给他们施加了压力。

我在军队时，就结识了一位老家的女孩，我如实的告诉她我从生病到修炼的全部经历，她没有对我有任何计较，和我相处也一如既往。退伍离开军队后，九九年我和女友幸福的结合，第二年有了一个非常可爱的女儿。女儿出生后身体一直很健康，别家的小孩经常要到医院看病，感冒发烧什么的总要花几百元钱，可我的女儿每次感冒后，她奶奶就给她喝一两包感冒冲剂，但她也没怎么喝就好了。女儿现在也快十二岁了，一直生活得很健康，很快乐，她也成了大法小弟子，还为十多个同学退出了少先队哩。女儿在学校按“真善忍”标准要求自己，处处做好人，尊敬老师，善待同学，经常在班上得奖受表扬。

妻子在认识我前是个体弱多病的人，认识我后也一直没生病，这也证明大法是超常的，一人炼功，亲人受益。她从我身上看到了法轮大法的美好与神奇，也走入了大法修炼，我们一家三口沐浴着法轮大法的佛光，感到无比的幸福。

（作者：湖北大法弟子 宇亮）



《龙文鞭影》六鱼(6): 镇周赠帛, 宓子驱车

【原文】

镇周赠帛, 宓子驱车

【注释】

(1) 镇周: 张镇周, 唐朝舒州望江(今属安徽)人。随唐高祖李渊立过汗马功劳, 为唐朝开国元勋。曾任寿州都督、舒州都督, 为封疆大吏。

(2) 帛: 丝织品。

(3) 宓子: 宓不齐, 字子贱, 春秋时代鲁国人, 孔子弟子, 曾经担任单父(shàn fǔ, 尸马`ㄔㄨˇ, 今山东单县)宰。以礼乐治民, 以仁德服人, 孔子称赞他有君子的品德。

(4) 驱: 鞭马快速前进。

【人物故事】

据《资治通鉴》, 唐高祖武德八年, 张镇周由寿州都督迁任舒州都督。镇周因为舒州本是自己的故乡, 到达舒州后, 在自家住宅就地买了很多酒菜, 找来亲戚故友, 和他们尽情宴饮, 散发随意而坐, 如同当年还是平民之时, 畅饮十日。既而分送亲友黄金和丝绸, 悲泣与亲友告别, 说:“今日张镇周还能和老朋友欢乐宴饮, 明日之后, 则是治理百姓的舒州都督了, 官民于礼有所隔阂, 不能再这样交往了。”自此亲戚老友犯法, 一概不予纵容, 舒州境内安定有序。

据《说苑·政理》, 宓子贱将担任单父(鲁国地名)的官吏时, 先去拜访阳昼, 请教他说:“您有什么方法可以送我吗?”阳昼说:“我从小地位低贱, 不知道治理人民的方法, 但有两个钓鱼之道, 可否用来送您?”宓子贱说:“钓鱼之道是如何呢?”阳昼说:“抛下钓丝, 放好鱼饵, 这时迎上来吃钓饵的鱼是阳桥(阳鱛), 这种鱼肉薄而滋味不美; 若即若离, 欲食又止的是魴(fáng, ㄈㄤˊ)鱼, 这种鱼肥美而滋味极好。”宓子贱说:“高明!”当宓子贱还没到单父, 途中迎接他的官员早已冠盖云集。宓子贱说:“快赶车! 快赶车! 这就是阳昼所说的阳桥鱼来了。”到了单父, 他请出年高德劭、高超贤能的人, 与他共同治理单父。

【说明】

张镇周治理家乡, 不与亲友攀亲带故, 杜绝了关说造成的不公, 亲友犯法一样秉公执法, 不予纵容。可见他没有私心, 对舒州所有的百姓皆心存仁义, 果然是地方父母官的优秀典范。

宓子贱能区别君子和小人。小人为私利, 对有权势者趋之若鹜; 君子能守道, 不会奉承阿谀也不盲从。宓子贱举用贤能君子, 虚心请益, 故身不出公堂, 就能把单父治理得很好。孔子称赞他可继承尧舜之德, 关键在于他能“举用贤者”, 因为这是国家百福之源, 也是神明所重视的啊!

宓子贱施政成功的原因除了礼贤下士, 他更注重以德治民, 以诚化民。《吕氏春秋·具备》记载, 巫马旗在宓子贱到单父三年后, 前往探查其教化的情况, 看见夜里捕鱼的渔夫, 捉到鱼又放回去。巫马旗问他原因, 渔夫回答:“宓子不喜欢人们捕捉小鱼, 我放走的是小鱼。”巫马旗回去告诉孔子:“宓子之德到了极致, 他使人民于黑夜中也有如严刑在旁。请问宓子是如何做到的?”孔子说:“我曾经告诉他:‘内心真诚就能使人行行为合法。’宓子必定在单父用了这个方法了。”

道德是做人的根本, 在《孔子家语》中也有宓子贱以德治民的例子。齐人攻打鲁国时, 途中经过单父, 单父的父老请示说:“麦子已经成熟了, 如今敌人齐兵到此, 还来不及收割, 请任由人民都出来割麦, 这样可以增加国家粮食, 而且不会成为敌寇的资粮。”请求了三次但宓子贱都不肯。不久在麦田逮捕到齐兵, 鲁国公子季孙知道后很生气, 派人责备他为何不听劝告。宓子贱恭敬的说:“今年没有麦子收成, 明年还可以种。可是如果让不耕种的人收割麦子, 会使人民乐于敌寇入侵呀! 而且单父一年麦子的收成, 对鲁国强弱的影响不大; 但是让人民有自行收取的侥幸之心, 这种不良影响必定几代都无法停止。”季孙听了惭愧地说:“地如果可以钻进去, 我怎么忍心见宓子呢?”《史记》记载:“子产治郑, 民不能欺, 子贱治单父, 民不忍欺, 西门豹治邺, 民不敢欺。”宓子之德令百姓不忍欺瞒, 黑夜无人也能严以律己, 应是宓子的圣德所致吧!

心中牢记真善忍 洪福常伴善良人



古风悠悠

做人必须先知“仁”

一、做人必须知道什么叫“仁”

吴祐调往胶东，担任郡相（相当于后世的太守）。他的下属，有一位乡官，名字叫孙性。孙性家里很穷，私自用征收上交的民钱，买了一件衣服，送给自己的父亲。

孙性的父亲气愤的说：“有吴祐这样的好相，怎么能忍心欺瞒他？你赶快回去，向吴祐认罪。”

孙性又惭愧，又害怕，拿着衣服，来到相府自首。吴祐屏退左右，问他是怎么回事？孙性将父亲讲的话，完完整整的叙述了一遍。

吴祐说：“你为了给父亲买衣服，做了一件不好的事。但是，你现在已经知道过错，这就说明你知道什么叫‘仁’了，一个人懂得‘仁’，并且按仁的含义去做，就能成为一

个好人。”

吴祐让孙性回家，去感谢父亲的教诲；并仍将衣服给他，让他带回家，送给他的父亲。

二、君量宽，臣自忠

唐太宗平定王世充后，缴获了大量的文件，其中有属下大臣，私自与王世充联络结交的文书（信函）数百件。唐太宗令杜如晦主管此事，说：将文书交给相关机构的官吏保管。

不久，唐太宗便从宫外听说：有的大臣要自杀。唐太宗于是重新取来那些文书，在文书外面，包上许多层东西。然后，命宦官把这一大包文书，沉到滹沱河中，使得无法查验。

那些与王世充过去有联系的官

员，心上的一块石头落地。他们都感谢皇帝的宽大，尽心竭力的为朝廷效命。真是：君量宽，臣自忠！

三、贪官暴虐，自食其果

有一个贪官，平时依仗权势，欺压邻里。有一天，他的仇人，乘他不在家中，杀了他的全部家人，并放火烧了他的屋宅。

邻居互相告诫说：“假若我们去给他家救火，火灭后，我们非但无功，他反而会诬蔑我们趁机偷窃他家的财物。那时，官司不知要打到什么时候。假若我们不救火，依法不过是受仗刑一百。”邻里们都甘愿受仗刑，而坐视其大片房屋，被烧成灰烬，所有的物品也被烧光。

这乃是那个贪官，平时施行暴虐的报应。（作者：严自律）



民间传说

五戒和尚犯色戒 贬入红尘丢道果

很多人都知道苏东坡是北宋著名的文学家、书画家，曾任翰林学士，官至礼部尚书，却不知道他前世曾经是个出家人。其实他自己在《南华寺》一诗中就揭出了谜底：“我本修行人，三世积精炼，中间一念失，受此百年谴。”意思就是本来是修行佛法的出家人，曾经连续三辈子转生在佛门修行，修得很好，到了一定的层次。但因为一念之差做了错事，被贬落入尘世，招来了这一生的忧患、苦恼，这是自己招来的惩罚啊。

那么苏东坡的前世是哪个出家人？犯了什么大错？据说他的前世是五戒和尚，一目失明，曾经是陕西一个寺院的住持。有一次五戒和尚在山门外发现一个被人丢弃的女婴，就带回寺中把她养大，取名红莲。红莲长大后出落得清秀动人，五戒和尚逐渐生了欲心色念，而破了色欲大戒。他有一个师弟叫明悟，在入定中察觉此事后，借机作诗点醒了他。五戒和尚羞愧之下坐化而去。明悟见后心想：“师兄错走这一步，下世恐怕会毁谤佛法，那样就会永无出头之日！我得帮他走出迷途。”于是他也赶紧坐化，紧追五戒和尚投胎而去。转生成为苏东坡的好友—佛印禅师。

之所以说苏东坡是五戒和尚转世，因为他这一世有许多迹象可寻。比如他母亲刚怀孕时，曾梦到一僧人来求宿，此僧人风姿挺秀，一只眼睛却失明。还有，苏东坡在抵达筠州前，云庵和尚、苏辙、聪和尚三人同做一梦：三人一起出城迎接五戒和尚。而且苏东坡自己也说，他在八、九岁时，曾梦到自己前世是位僧人，往来于陕西之间（五戒和尚就是陕西人）。可能是前辈子的习性因素吧，这世的苏东坡虽然是在家人，却总喜欢穿出家人的衣服，平时在他的朝服下面，往往都穿着僧衣。

通过这个事例可以得知，五戒和尚原本禅心清净，修行不错。但因为犯了色欲大戒，而被惩罚不得不经受尘世的痛苦。看来修炼真的是很严肃啊！一念的错误可能就毁了苦修的道果。虽然由于他前三世修行的善根，使这世的他能异于常人，在诗词文学方面很有成就，但对比丢失道果的损失来说，真是得不偿失、不可同日而语。多亏在好友佛印的启导下，十分赞同佛法修行，济世利民之心非常明显。但愿他后世还能遇到修炼的机缘，以不负其返本归真的本来大愿。

（作者：童心）

“真相之旅”音乐会 反迫害专辑世界首发

从洛杉矶到纽约，从佛罗里达到加拿大，从墨西哥到澳洲，由数位来自世界各地的艺术家组成的“真相之旅”流行乐团于10月20日在长滩市马瑞纳格林公园（Marina Green Park）举行的法轮功集会上做现场表演，并首次公开发布了他们制作的新专辑。

好莱坞作家兼制片人玛莎·萨维茨（Masha Savitz）是“真相之旅”的发起者。她说：仅仅在5年前她才得知在中国，善良人遭受着灾难性的人权迫害，而中国共产党控制国家媒体、影响世界媒体，掩盖这些事实。为此，她开始制作一部名叫《红色王朝》（Red Reign）的纪录片。该纪录片围绕着获2010年诺贝尔和平奖提名的人权律师大卫·麦塔斯的调查报告《血腥活摘》展开，揭露中共活摘法轮功学员器官的骇人罪行。

萨维茨说：“在制作纪录片的过程中，我发现世界各地都有音乐家在谱写反迫害歌曲——纽约的流行歌手，佛罗里达的重金属乐队，加拿大的摇滚乐手，华盛顿的说唱乐手和来自墨西哥的拉丁裔歌手……我开始与他们联系，消息传开，很快‘真相之旅’就成立了。音乐家们乐于将自己的歌喉、才华和心力贡献出来，我们开始为专辑收集歌曲。今天是专辑的世界首发。”

在周日的演唱会上，“真相之旅”的成员、来自科罗拉多的创作歌手吉姆·弗哥提（Jim Fogarty）演唱了一首自己谱写的歌曲《A Heart Divine》（神圣心灵）。他并介绍了这首歌曲的创作背景：“这是基于纽约法拉盛发生的中共帮凶暴力围攻法轮功学员事件谱写的。

当时我听到一个小故事：在乱哄哄的人群中，一名西人法轮功学员一边合十一边唱起来歌，歌声如此

祥和，周围的人也随之安静下来。这个故事让我很感动。这首歌不仅是关于那次事件，它有更多的含义——谁都不想受侮辱，但是当我们看到人们在伤害他人的时候实际上是在伤害他们自己时，悲悯之心会油然而生。”

弗哥提说，他最初接触法轮功是在2002年看到一篇有关中共镇压法轮功的文章。由于他向来对武术和《道德经》很感兴趣，就上网查询法轮功，找到法轮大法网站，把上面所有著作通读了一遍，从此走上修炼道路。

修炼以后，弗哥提曾一度想放弃创作，原因是感到现代流行音乐很难表达他在修炼法轮大法时感受到的祥和心态。目前的弗哥提正在全职投入、创作自己的新专辑。“我感到人们已经越来越接受我的音乐，他们喜欢纯净的东西。”

洛杉矶青年歌手凯文·迪波特（Kevin Dippold）以一首《Rally the World》（全世界联合起来）献给当日的集会，可以说再贴切不过。他表示，世界各地都有迫害行为，对法轮功的迫害尤其严重，因此他鼓励全世界的人都参与反迫害，“我以简单的民谣风格来谱写这首歌，为的是让人们可以跟着一起唱。我们团结在一起，就势不可挡。”

早在1998年就有一位大学朋友向迪波特介绍法轮功，普世的道理让迪波特很容易就接受了。修炼以后，迪波特感到精力充沛，心中总是充满了祥和和慈善。萨维茨说，目前他们正在积极筹款，希望有朝一日“真相之旅”能够到各地巡回演出。欲支持或欣赏“真相之旅”艺术家的创作，可破网：www.thetruthtour.org。



诗歌园地

神韵交响乐：唐玄宗游月宫

开场声起现宫廷 铜管旋律明皇情

欲左复右月色重 弦乐接起叹不停

隆基所思为何事 音符辗转人难明

飘然一番天宫走 曲末愁解心意平



（作者：大字）